

Код та назва дисципліни	2-054- Соціологія спорту та туризму
Рекомендується для галузі знань	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	РСС
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Другий (магістерський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	Курс: будь-який Семестр: будь-який
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з філософії, історії та культури України, інформаційних та комунікаційних технологій, реалізації прав, свобод і обов'язків громадянина України.
Що буде вивчатися	Спорт у соціокультурній системі суспільства. Спортивна субкультура. Спорт як соціальний інститут. Фізкультурно-спортивна активність та її соціальні бар'єри. Туризм як соціокультурний феномен та його інституціональні характеристики. Людина у сфері туризму, особливості її поведінки. Напрями і технології соціологічних досліджень у сфері туризму.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни дасть можливість розширити та поглибити навички інноваційної професійної діяльності та урізноманітнити повсякденні практики.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Формування навичок: аналізувати соціологічні засади фізичної культури і спорту, рекреаційно туристичний потенціал територій, діяльність суб'єктів індустрії туризму на всіх рівнях управління, здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та систематизувати туристичну інформацію, презентувати туристичний інформаційний матеріал.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Формування здатності діяти соціально відповідально та свідомо, генерувати нові ідеї (креативність), виявляти ініціативу та лідерські якості, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт, ухвалювати обґрунтовані рішення.
Інформаційне забезпечення	Робоча програма
Види навчальних занять	лекції, практичні (семінарські) заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік

Максимальна кількість здобувачів на семестр	60
Мінімальна кількість здобувачів	

*В.о. декана факультету*

\_\_\_\_\_

*Віталій КРИВОШЕЇН*